
  

Stát podporuje zaměstnanost v Moravskoslezském a
Ústeckém kraji
Česká republika má nový nástroj, jak přivést investice do pěti okresů nejvíce
postižených nezaměstnaností. Investoři, kteří zamíří do Mostu, Bruntálu, Ústí nad
Labem, Karviné nebo Chomutova a zažádají o investiční pobídky, dostanou od
státu na každé vytvořené pracovní místo 200 namísto dosavadních 50 tisíc korun.
Nařízení je účinné od 1. února 2014.

Investice
Toray Textiles slavnostně zahájil výrobu v nové hale
Ve středu 29. ledna 2014 česká pobočka japonského výrobce
desek pro bezvodý ofsetový tisk Toray Textiles Central Europe
s.r.o. slavnostně zahájila výrobu v novém provozu v
Prostějově. Vedle zástupců agentury CzechInvest, která
pomáhala investici zprostředkovat, se slavnostního zahájení
zúčastnili další významní hosté - velvyslanec Japonska v
České republice Tetsuo Yamakawa, náměstek ministra
průmyslu a obchodu Milan Hovorka nebo prezident Toray
Industries Akihiro Nikkaku.

Letecký průmysl se může spolehnout na podporu státu
Představitelé Svazu českého leteckého průmyslu (SČLP), zástupci
ministerstva průmyslu a obchodu, ministerstva práce a sociálních
věcí a agentury CzechInvest diskutovali ve čtvrtek 23. ledna o
situaci a budoucnosti českých leteckých výrobců. Na semináři,
konaném na půdě agentury CzechInvest v Praze, se shodli, že pro
udržení mezinárodní konkurenceschopnosti potřebuje toto
průmyslové odvětví výraznější podporu státu a zejména dostatek
odborníků.

Dotace
Za zkušenostmi do zahraničí vyráží dalších šest
českých start-upů
Šest začínajících firem, které si během loňského léta
podaly přihlášky do VI. výzvy projektu CzechAccelerator
2011-2014, úspěšně prošlo výběrovým řízením. V
nadcházejících týdnech a měsících se tak vydají do
zahraničních podnikatelských inkubátorů. Nové
zkušenosti budou nabírat v Singapuru, americkém
Bostonu nebo Silicon Valley.

Konkurenceschopnost malých a středních firem podpoří
program COSME
Cílem programu je zvýšení konkurenceschopnosti především malých a
středních podniků v členských státech EU a zvyšování počtu nových
pracovních míst, které právě malé a střední podniky zajišťují až z 85
procent. Program také podpoří fondy rizikového kapitálu a bude se
věnovat podnikatelům, kteří vyrážejí se zbožím za hranice svého státu.
Pro období 2014 - 2020 program nabízí 2,3 miliardy EUR.

Naše akce
Podpora ICT sektoru na veletrhu AMPER
Agentura CzechInvest spoluorganizuje seminář „Podpora
rozvoje ICT průmyslu na období 2014+", který se uskuteční v
rámci 22. ročníku veletrhu Amper v Brně. Seminář se bude
konat 19. března 2014 v sálu B Kongresového centra BVV Brno
a vystoupí na něm zástupci CzechInvestu, Czech ICT Alliance a
České kosmické kanceláře.

Chcete vědět více o CzechEkoSystemu? Zamiřte na
Letnou
CzechInvest pro stávající i potenciální účastníky programu
CzechEkoSystem ve spolupráci s Ministerstvem průmyslu a
obchodu ČR (MPO) připravil konzultační dny, a to přímo v areálu
Olympijského parku Soči - Letná 2014, který v rámci projektu
Česká stopa 2014 vznikl na pražské Letné.

Podporujeme
Podnikatelé a výzkumníci budou řešit
inovace a technologie v průmyslu
V Membránovém inovačním centru ve
Stráži pod Ralskem a v Heřmanicích v
Podještědí se ve dnech 18. až 19. března
2014 bude konat konference s názvem
Průmyslová inovace a transfer technologií
v praxi. Setkají se zde podnikatelé, vědci,
výzkumníci i zástupci státní správy, aby
diskutovali o inovacích, technologickém
transferu nebo aplikovaném výzkumu pro
praktické výstupy ve výrobě.
Nový portál Západočeské univerzity
usnadní komunikaci mezi podnikateli a
akademiky.

Jihomoravské inovační centrum zve na
den otevřených dveří
Seminář, který se koná v pondělí 10. února
2014, nabídne firmám celou řadu expertů a
mentorů k bezplatným konzultacím. Zástupci
firem z oblasti technologií se mohou poradit
například s britským expertem na branding
Alexem Hunterem, bývalým vysokým
manažerem společnosti ABB, s.r.o. Karlem
Fuksou, business konzultantem Milanem
Pařilem, hlavním konzultantem JIC Milošem
Sochorem nebo dalšími experty z centra.

Adoptuj PANENKU a zachráníš
život DÍTĚTE
V pátek 14. února se na Hradu
Špilberk v Brně uskuteční výstava a
benefiční aukce panenek a
uměleckých děl známých osobností.
Benefiční aukce panenek je součástí
dlouhodobého projektu UNICEF ČR
„Adoptuj panenku a zachráníš dítě",
jehož cílem je získat finanční
prostředky pro celosvětové očkovací
kampaně UNICEF.
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